

耶稣的爱

■慕安德烈 (Andrew Murray)

经文：「我爱你们，正如父爱我一样，你们要常在我的爱里。」(约翰福音十五：9)

亲朋好友间的沟通互动，建立在彼此的关系与感情，若夫妻间没有感情，亲子之间缺乏爱，彼此间那里谈得上有温情的互动？若我们的信仰，只有头脑里的圣经知识，以及教会的圣工，却没有对主深厚的情谊，这样的

关系岂能甜蜜长久(林前十三：1-3)喔，亲爱的弟兄姐妹们，在密室里不可或缺的经验，就是经验到上帝有多爱我们，并学习如何长久保守自己在祂的爱中。

想想耶稣是怎样说的：**「我父爱我」**—这是何等奇妙永恒的爱。**「我也以这样的爱爱你。」**耶稣将祂心中爱天父的爱，放在祂门徒的心中，并

作工在祂门徒心中，保守他们每天都活在上帝的爱中，这是何等有福的生活！基督渴望每个门徒都拥有像祂那样爱上帝的爱。弟兄姊妹们，你可知无论你在聚会时，或私祷时，你就已经为属天的爱所环绕。试著去触摸到那样的爱，因为耶稣渴望用那说不出的大爱，充满你的心。

常常读圣经中有关基督大爱的经文，并默想它，直到你整个人浸润在其中，迟早你将明白人生的至乐乃是为主耶稣所爱，而且能终日与祂相契为伴。

愿你不断地对心说：祂的爱对我有说不出的甘甜，祂也要常保守我在祂的爱中。

(Glory Press-大光出版社)

福音园地

4-077

(第322期)



神的愛傳道會

AGAPE EVANGELISTIC ASSOCIATION

投稿或奉獻請寄：

7701 Rockledge Court

Springfield, VA 22152

所有奉獻，可以合法減稅

Fax: (703) 644-4303

Tel: (703) 644-7695

E-mail: agape_dc@yahoo.com

下期5/13/22刊出

Lincoln, 1809-1865)曾这样说：“我现在是个怎样的人，我现在在作怎样的事，我都要谢谢我的母亲。”可见他母亲对他的爱和他一生的影响是多麼的大。或许有些人没有得到母亲这样的爱，但天父给我们这样的爱；只要你愿意相信耶稣基督，就能成为神的儿女，罪得赦免，重回天父的怀抱中，享受祂永远的生命，永远的同在，永远的福乐。

(金灯台)

痴心妈妈的爱

■黄朱伦

世人的母爱

近代中国著名作家冰心(1900-1999)曾被女儿好奇的问：“你为甚麽对我这麼好，这麼爱我？”冰心回答说：“因为你是我的孩子。”很奇怪，冰心爱她，只因她是她的孩子，没有别的。这就是母爱的特性。如果我们看一下自己的孩子，或者看看自己，就不禁会问：真的值得去爱吗？刚刚出生的婴儿，想吃就要吃，想睡就要睡，想哭就哭，完全不理睬母亲的感受。他们真的不顾时候，白天你想跟他玩，他却要睡，晚上你要他睡觉，他却要玩耍，弄到作母亲的神经兮兮，睡眠不足，气得半死；但一看到他可爱的微笑，就怒气全消，甚麽都不记得。两岁了，带他出去吃饭，总是不会好好的坐下，总爱东奔西跑，作母亲的就跟着他跑来跑去，

一顿饭总是不能好好的吃。到他会拿笔的时候，不但会在纸上画来画去，也会在墙壁上挥笔涂鸦；你火冒三丈，生气的瞪着他，他却对着你傻傻的笑，你真的不知道怎麽办。

有时孩子很不听话，你不得不责罚他，但责罚的时候，你又很心痛，这就是母爱。看着他一天天长大，到了青少年时代，他自己就有很多节目，不要你在他身边了，在家中总是把房门关起来，你根本不知道他在做甚麽。大学毕业，他出去闯天下了，他越来越成功，你就越来越衰老。你心中总是以孩子为傲，总是追忆往昔，想着他出生的时候，两岁的时候，四岁，十岁，都是美丽的心中，永远是小孩子。这就是痴心妈妈的爱。

天父对人的爱

圣经告诉我们，天上的父神更爱我们，祂说：

“妇人怎能忘记她吃奶的婴孩，不怜悯她亲生的儿子呢？即使她们可能忘记，我也不会忘记你。”(赛四十九15)

母亲怎样爱她的孩子，天父也是这样爱我们这些属祂的儿女，祂永不会忘记我们。母亲是不会忘记她的孩子的，但即使有忘记孩子的母亲，我们天上的神却绝对不会忘记我们。当孩子有危险的时候，作母亲的总会不顾一切的要救孩子，甚至愿意舍命来救孩子。我们的天父也是如此爱我们，圣经说：

“神爱世人，甚至把祂的独生子赐给他们，叫一切信祂的，不至灭亡，反得永生。”(约三16)

“唯有基督在我们还作罪人的时候为我们死，神对我们

的爱就在此显明了。”(罗五8)

“唯有基督在我们还作罪人的时候为我们死”，你可以想像这爱有多深吗？有哪些父母会愿意自己的孩子为罪人舍命？但我们的天父，爱你爱我，不愿我们因为罪孽的缘故而灭亡，就将祂的独生子耶稣基督赐给我们；耶稣基督为了拯救我们脱离罪恶和死亡，就为我们受死和复活，叫一切信祂的，不至灭亡，反得永生。圣经说：

“凡接受祂[耶稣基督]的，就是信祂名的人，祂就赐给他们权利，成为神的儿女。”(约一12)

当我们接受耶稣基督，不但罪得赦免，祂也活在我们的生命中，无论我们到哪里去，就好像有一位母亲在旁边一直爱着我们。十九世纪的美国总统林肯(Abraham

孝道

■劉廣華

圣经中的孝

圣经中的十诫，前四条教导我们如何爱神，后六条教导我们如何爱人。第五条**“要孝敬父母，使你得福，在世长寿。这是第一条带应许的诫命。”**(弗6：2)刚好放在爱神和爱人中间。可见孝敬父母是爱神的结果，和爱人的第一步。我们中国也有一句老话说：“万恶淫为首；百行孝为先。”

“孝敬”一辞，希腊原文的意思就是“奉养”。中文的意思，也是奉养。宋代理学家朱熹说：“生不奉养，死祭无益。”理学是研究做人的道理，而做人最重要的道理，就是奉养父母。我们中华民族有一个特点，就是敬拜祖先。我们认为拜祖先就是大孝，可是朱熹在这里提醒我们，当父母还活着的时候，如果不好好的去奉养，死了不管你用甚麽去拜祭都没有益处。台湾有一句俗

话说：“在生吃一粒豆，较赢死后孝猪头。”在传统上，用猪头拜祭父母，表示对父母付出最大的孝心。可是父母已经死了，怎麽会吃我们的祭物呢？我们倒不如当父母还在世的时候，好好的去奉养他们。

光是奉养父母还不够，更要关心父母，使父母快乐。箴言书说：**“你要使父母欢喜，使生你的快乐。”**(箴23：25)当我们还作孩子的时候，我们的父母用各种办法来使我们快乐。如今他们老了，应该轮到我们用各种办法去使他们快乐。我在美国曾经探访过不少老人院，没有看见过一个中国老人是快乐的。他们不懂英文，吃不惯西餐。最令我难过的，就是没有亲人来探访他们。这是美国华侨社会的悲哀。我们基督徒绝对不能够这样对待我们的父母。

十八年前我曾经在佛罗里

达州珊瑚泉区开创了一间福音堂，现在已经是一个超过四百会友的教会了。去年他们为老人举行了一个特别聚会，请我证道，分享的题目是“欢乐晚年”。我以为最多只有五十人赴会，谁知竟然有一百多人参加，而且一半以上是年轻人。我很受感动，因为那些年轻人肯定不是为了自己而来的。他们来，肯定是为了想知道如何帮助他们的父母，享受一个快乐的晚年。这是一个非常好的现象。

箴言书又说：**“你要听从生你的父亲；你母亲老了，也不可藐视她。”**(箴23：22)意思是说，我们一生都要尊敬父母。曾参，又叫做曾子，是孔子的门生，中国历史上有名的孝儒，传说孝经就是他写的。曾子说：“大孝尊亲，其次不辱，其下能养。”他的意思是说，奉养父母只是孝敬父母最起码的行动。可不是吗？

羊有跪乳之德，鸦有反哺之义。连禽兽都这样做，何况是人呢？尊敬父母才是最高的孝敬。孔子也说：“今之孝者，是谓能养。至于犬马，皆能有养，不敬何以别乎？”换句话说，如果不尊敬父母，就是衣冠禽兽了！

孝敬的好例子

美国第二十任总统詹姆士(James A. Garfield, 1831-1881)两岁的时候，父亲就去世，母亲辛辛苦苦的把他抚养成人。詹姆士长大以后，曾经当过牧师。他是美国唯一曾经做过牧师的总统。得知他当选了总统之后，他母亲觉得自己年老丑陋，怕丢了儿子的脸，不想去参加儿子的就职典礼。但是詹姆士恳求母亲出席，为了不让儿子失望，母勉强地答应了。当詹姆士牵着母亲的手出现的时候，全场会众都站立起来，热烈的鼓掌。詹姆士对会众说：“我今天能够成为

你们的总统，完全是我母亲的功劳。”紧接着，他给了母亲一个热情的拥抱。全场会众再一次站立起来鼓掌，掌声有如排山倒海。可惜詹姆士上任不到四个月，就被他的政敌开枪打死了。虽然詹姆士总统没有留下伟大的政绩，但却为主作了美好的见证—就是为下一代留下了一个孝敬的榜样。接着，“母亲节”和“父亲节”相继诞生了。美国也就成为了西方世界一个“尊重孝道”的国家。我们身为美国华侨，不但要为中国不住地祷告，也要为美国恆切地祷告。求神使这两个国家“遵守孝道”的理念得以承传，蒙上帝的喜悦—因为这是祂的命

“要孝敬父母，使你得福，在世长寿。这是第一条带应许的诫命。”(弗6：2)

(金灯台活页刊)第153期)

教会名称	聚会地点	聚会时间、所用语言	牧师/联络人	联系电话	E-mail/网址
马里兰州教会					
Gaithersburg Chinese Alliance Church 盖城华人宣道会	13101 Darnestown Road, Gaithersburg, MD 20878	8:45am 崇拜 (粵語) 10:00am 崇拜 (粵語、國語崇拜、英語主日學)	黃志威 牧师 Rev. David Wong	301-869-8343 301-330-6356	www.gcacmd.org
Chinese Christian Church of Greater Washington DC 基督教华府中国教会	7716 Piney Branch Rd. Silver Spring, MD 20910	10:00am 英語 11:30am 國語/粵語	赵宇 牧师 Rev. Daniel Zhao 吳銘謙 牧师 Rev. Daniel Wu 宋修志 青年傳道 Youth Min. Chris Sung 林榮景 牧师 Rev. David Rim	301-587-0033	E-mail: info@cccgw.org www.cccgw.org
Montgomery Chinese Baptist Church 蒙郡华人浸信会	12221 Veirs Mill Rd. Wheaton, MD 20906	10:00am 粵語/國語 英語崇拜	刘健全 牧师 Rev. Luke Lau	301-942-0491	www.mcbc-md.org
北维州地区教会					
Chinese Christian & Missionary Church 中国基督徒宣道会	6901 N. Williamsburg Blvd. Arlington, VA 22213	10:00-11:00am (英語) 11:15am-2:30pm (粵語/廣東話) 週五 3:00pm 成人、團契(英語)、成人查經班(國語)	周翔輝 傳道 Pastor Bart Zhou (中文部) (818)390-1764 Gracefromabove2009@gmail.com	703-898-9716	ccmva@gmail.com
Chinese Christian Church of Virginia 北维州华人基督教会	6071 Leesburg Pike. Falls church, VA 22041	9:00am-10:00am 粵語 10:00am-11:30am 國語 11:30am-12:45pm 英語	蔡明恩 牧师 Rev. John Chua 英文堂 牧师 Rev. Tim Carroll	703-869-8536 (Cell) 703-820-1010 (O) 703-869-9345 (Cell)	www.cccvapca.org carolccva@gmail.com

耶稣说：「我就是道路、真理、生命。若不借着我，没有人能到父那里去。你们若认识我，也就认识我的父。」(约翰福音14:6-7)